

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Меня трахали деревенские парни

Это было летом 2007 года, мне было тогда 18 лет. Я приехала к бабушке отдыхать как обычно. В день моего приезда стояла очень хорошая теплая погода. Я вышла из дома и увидела знакомых ребят, они были на машине и с пивом. — «Верунька давай с нами, чего ждать пока твоя подруга приедет, вечер потеряешь...»

Я согласилась и мы поехали.

Привезли меня на речку (3 км от дома). Ребята пили было весело, я чувствовала себя королевой, одна среди классных парней. Все началось с того что один из них, Гоша, сел рядом и как бы невзначай отодвинул лифчик у купальника, было это за разговором, я даже не сразу заметила. Я покраснела и отодвинулась от него поправив лифчик купальника. — «Верунь ты чего? Ну мы же друзья, что жалко что ли?» Меня так обидели его слова что я даже начала слезиться и просить отвезти меня домой, но ребята успокоили, отругали Гошу.

Мне налили пива и я начала пьянеть, вы не поверите но через каких то пол часа Гоша опять отодвинул мне купальник, но в более грубой форме, я хотела вырваться, меня крепко осадили, вся грудь уже была голой, я покраснела от стыда. — «Ну что кто первый парни?» спросил Гоша.

— «Давай ее сначала разогреем как следует...» попросил наш общий друг Олег.

Парни сняли с меня трусы, раздвинули ноги и Олег начал лизать мой клитор, параллельно с этим плакала, но потом почувствовала что мне приятно. Моя пися была очень ухоженной, сама я высокого роста и стройная крашеная блонди. Подошел Гоша и сунул мне свой член в рот, — «Хорошая сосочка...» похвалил он меня, дергая за оголенный сосок моей не большой груди «Соси соси куколка, сосочка, соска сладкая...»

Потом мне приказали встать раком, Олег щлепнул меня по попке и начал щупать мою пизду руками, потом подошел Вася, Вася раздвинул мне ягодицы руками и его член коснулся моей пизденки, я возбуждалась еще и одновременно от стыда. Остальные смотрели и смеялись, кричали и бодрили его. «Подожди Васек пусть с такой писью постоит перед нами, раздвинь ей жопу пошире, что-то дырочку не видно...» Я почувствовала, что васин член в меня входит, он трахал меня двадцать минут, мацал мою жопу при этом. В это время подошел Олег он сунул Большой палиц мне в анус, остальной рукой он ласкал мой клитор. «Ну что жопу «расчехлять» будем? — крикнул Гоша

— «Попка тугая», шлепнув меня сказал Олег.

Парни положили меня на спину, Олег начал ебать меня в пизду вася держал мне руки вверху головы, я закрыла глаза, чтоб ничего не видеть С закрытыми глазами я услышала как подъехала машина.

— «Парни чем заняты?» — крикнул не знакомый голос.

— «Трахаем местную сучку» — с усмешкой сказал олег, теребя мой клитор указательным пальцем.

Как оказалось это был местный участковый.

— «Соснет у меня?» — спросил он.

— «Сучка сладкая, сосочка что нужно, подходи» — сказал олег.

Участковый подошел, ущепнул меня за правую грудь, за сосок — «Сиськи у нее сладкие», он достал свой член и начал водить им по моей груди, слюнявил пальцы и дергал за соски.

Я сосала его член, глаза были закрыты.

«Ну что там с жопой то?» — я узнала голос Гоши.

Олег с Васей перевернули меня раком, плюнули мне на очко и кто-то из них начал вводить своего дружка мне в зад, в это время Я сосала у участкового.

Ребята трахали меня по очереди, потом участковый кончил мне на грудь, они начали ходить по кругу, то один в попку, то другой, один в писю, другой, один в ротик, другой. Во время этого кошмара я кончила шесть раз. В конце парни меня обкончали, мы ехали домой, я молчала. Гоша обнял меня и сказал «Верочка прости, что попку распечатали, а за остальное спасибо, сисечьки у тебя правда сладенькие дай поцелую» — он отодвинул купальник, ртом втянул сосочек, потом потряс мою грудь рукой. Я вышла из машины, с тех пор меня в деревне не было.